



Лишённые разума

Тягчайшее преступление совершил глебовский ВИК, Переславского уезда. Он безжалостно нарушил пролетарские законы. Он грубо обошёл циркулярное распоряжение за семизначным номером.

Он, он... да, проступку глебовского ВИКа нет квалификаций. Волисполком имеет право разбирать дела о лесопорубках на сумму 30 рублей.

А глебовский ВИК что наделал! — Рассмотрел дело гр. Анисимова, которого оштрафовали на 31 руб. 93 коп.

Такое неслыханное превышение власти! Переславский УИК, усмотрев в действиях ВИКа явное нарушение революционной законности, передал дела Анисимова в народный суд.

Но смех в сторону. наших «твердолобов» бюрократов этим не проймёшь.

Застыли они, эти дрожащие над буквой закона люди, законсервировались в закупоренных кабинетах, куда не проникает властный голос партии и трудящихся с требованием категорической расправы над бюрократией. Не хотят они внять здравому смыслу — на копейку переступил затвердевшую грань закона — и бездушные аппаратчики поднимают вой.

Отгородились от всего живого великой китайской стеной циркулярщины и занимаются крючкотворством. На 30 руб. штрафовать можно, а на 31 руб. с 93 коп. — нельзя!..

Помпрокурора протестует, товарищи из УИК-а протестуют. Несчастный ВИК — жертва закаменелого формализма.

Что такое для переславцев решение XV партсъезда о борьбе с бюрократизмом, когда закон нарушен на 193 копейки?!

Бэм